

УТВЕРЖДАЮ

Президент
общественной
спортивной
«Федерация акробатического рок-н-ролла Новосибирской области»

Региональной
физкультурно-
спортивной
организации

И. И. Лисицына
_____ 2022 г.

СОГЛАСОВАНО

Начальник управления
физической культуры и спорта
мэрии города Новосибирска
А. В. Толоконский
« _____ » _____ 2022 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор МБУ
«СЦ по спортивным танцам»

Ю. Н. Джафарова
« _____ » _____ 2022 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор МБУ СШОР
«ЦИВС»
М. Г. Безверхов
« _____ » _____ 2022 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор МАУ «Стадион»
А. И. Вовкудан
« _____ » _____ 2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Первенства города Новосибирска
по акробатическому рок-н-роллу

г. Новосибирск,
2022 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Спортивное соревнование: Первенство города Новосибирска по акробатическому рок-н-роллу (далее – Соревнования) проводится в целях развития детско-юношеского спорта в городе Новосибирске.

Основными задачами являются:

- привлечение максимально возможного количества занимающихся акробатическим рок-н-роллом к участию в соревнованиях;
- выявление сильнейших спортсменов в спортивных и массовых дисциплинах акробатического рок-н-ролла и проведение спортивного отбора;
- популяризация акробатического рок-н-ролла в городе Новосибирске;
- укрепление спортивного сотрудничества и создание условий по обмену опытом между специалистами в области детско-юношеского спорта;
- пропаганда спорта и здорового образа жизни среди детей и подростков.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных Соревнований. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 14 мая 2022 года на базе МБУ СШОР «ЦИВС» (СК «Север») по адресу: город Новосибирск, улица Учительская, 61.

Участие зрителей регламентируется нормативно-правовыми актами министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, а также постановлениями Губернатора Новосибирской области.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляет Региональная общественная физкультурно-спортивная организация «Федерация акробатического рок-н-ролла Новосибирской области» (далее – «ФАРР НСО») при поддержке МБУ «СШ по спортивным танцам», Управления физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска, МБУ СШОР «ЦИВС», МАУ «Стадион».

Непосредственное проведение Соревнований осуществляет главная судейская коллегия.

ФАРР НСО информирует МВД о проведении Соревнований, а также согласовывает с МВД План соревнований.

ФАРР НСО информирует Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении мероприятия.

Управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска осуществляют информационное обеспечение Соревнований.

МБУ СШОР «ЦИВС» предоставляет организаторам Соревнований базу – спортивный комплекс «Север», принимая на себя обязательства в рамках выполнения муниципального задания на 2022 год выполнить муниципальную работу «Участие в организации официальных спортивных мероприятий» для проведения вышеуказанных соревнований с заключением с организатором Соревнований договора о выполнении работы в рамках муниципального задания.

МАУ «Стадион» осуществляет обеспечение Соревнований звуковой аппаратурой.

РОФСО «ФАРР НСО» совместно с судейской коллегией осуществляет действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных».

Представитель оргкомитета:

– Лисицын Евгений Анатольевич (тел. 8 952 908 87 77)

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях допускаются граждане Российской Федерации согласно возрасту, указанному в таблице:

Возрастная группа	Спортивная дисциплина	Возраст партнера	Возраст партнерши	Разница в возрасте
юниоры и юниорки (до 18 лет)	А класс – микст	12-17	10-17	не более 5 лет
	Формейшн – микст			
	Буги-вуги	8-17	13-17	
юноши и девушки (до 15 лет)	А класс – микст	7-14		не более 5 лет
	В класс – микст			
	Буги-вуги	7-14		
девушки (до 16 лет)	Формейшн		10-15	

Для массовых дисциплин: Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «акробатический рок-н-ролл» для дисциплин массового спорта ФАРР Новосибирской области (утверждены решением Президиума ФАРР НСО от 12.09.2021 № 2-27)

Личный зачет по следующим дисциплинам:

- «Е класс – микст» мальчики и девочки;
- «Е класс – микст» юноши и девушки;
- «Е класс – микст» юниоры и юниорки;
- «D дуэт» девочки;

«D дуэт» девушки;
 «D дуэт» юниорки;
 «D дуэт» женщины;
 «E соло» мальчики и девочки;
 «E соло» юноши и девушки;
 «E соло» юниоры и юниорки;
 «D соло» юноши и девушки;
 «D соло» юниоры и юниорки;
 «В класс – микст» мальчики и девочки;
 «А класс – микст» мальчики и девочки;
 «Буги-вуги С соло» юниоры и юниорки;
 «Буги-вуги С соло» юноши и девушки;

Командный зачет по следующим дисциплинам:

«Формейшн хобби-ход» мальчики и девочки;
 «Формейшн хобби-ход» юноши и девушки;
 «Формейшн мини» юноши и девушки;
 «Формейшн мини» мужчины и женщины;

Основанием для допуска к соревнованиям по медицинскому заключению является заявка (Приложение №1) с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии участника, с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой Ф.И.О. врача в конце заявки, заверенной печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг которой включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

Количество участников от организации не ограничено.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

Состав судейской коллегии на Соревнованиях утверждается президиумом РОФСО «ФАРР НСО» в соответствии с квалификационными требованиями к судьям и регламентом формирования судейских коллегий ФТСАРР.

Программа Соревнований:

14.05.2022 г. (суббота):

10:00 – 10:30 – заезд участников;

10:30 – инструктаж судей;

10:00 – 11:00 – разминка спортсменов, проба площадки;

11:00 – начало соревнований, отборочные туры;

14:00 – 15:00 – перерыв;

15:00 – торжественная церемония открытия и финальные соревнования;

17:00 – 17:30 – награждение, закрытие соревнований.

Программа Соревнований является предварительной и может быть изменена в зависимости от количества пар / команд, заявленных для участия в соревнованиях.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Спортивные соревнования в каждом виде программы проводятся по турам.

В отборочных и промежуточных турах у каждой судьи выбирается столько наибольших оценок выступления участников, сколько предусмотрено Правилами соревнований для вывода в следующий тур, а также все оценки, имеющие одинаковое значение с наименьшей из выбранных оценок. В следующий тур выходят участники с наибольшим количеством баллов.

По итогам каждого тура более высокое место занимает участник соревнований, имеющий большую сумму баллов (при подсчёте суммы наибольший и наименьший баллы не учитываются). При равенстве сумм баллов производится подсчет результатов участников соревнований, набравших одинаковое количество баллов, с учетом наибольшей и наименьшей оценок (вычисляется среднее арифметическое). Более высокое место занимает участник соревнований, имеющий большую сумму баллов среди участников соревнований, набравших одинаковую сумму при первичном подсчете.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1-3 места в личных Соревнованиях, согласно данному Положению, награждаются медалями, дипломами, призами.

Участники-финалисты, не занявшие призовых мест, награждаются дипломами.

Команды, занявшие 1-3 места в соревнованиях «формейшн», награждаются дипломами, медалями, призами.

Команды, занявшие 4-7 места в соревнованиях «формейшн», награждаются дипломами.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по оплате услуг судей, их проезда, проживания и питания, а также техническое обеспечение компьютерного обсчета соревнований, обеспечение кареты скорой помощи несет ФАРР НСО.

Расходы на изготовление печатной продукции и дипломов, расходы на приобретение призов и сувениров, медалей, расходы по организации торжественной церемонии открытия несет МБУ «СШ по спортивным танцам».

Расходы на обеспечение Соревнований звуковой аппаратурой несет МАУ «Стадион».

Трансфер к месту проведения Соревнований и обратно участники осуществляют самостоятельно.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

Собственник объекта спорта (СК «Север»), на котором проводится спортивное мероприятие, и ФАРР НСО обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность на объекте спорта в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353, инструкцией и планом по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований.

Ответственность за обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований возлагается на организаторов соревнований ФАРР НСО.

Организация медицинского обеспечения соревнований осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 23.10.2020 N 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

На Соревнованиях в течение всего времени их проведения дежурит медицинский работник.

Ответственность за медицинское обслуживание участников и зрителей несет ФАРР НСО.

Ответственность за реализацию требований Регламента Министерства спорта РФ от 31.07.2020г. «по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» возлагается на ФАРР НСО.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется

в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнования.

10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

К участию в Соревнованиях допускаются спортсмены, зарегистрированные в Едином реестре ФТСАРР.

Предварительные заявки от организаций, являющиеся подтверждением участия в Соревнованиях, подаются не позднее, чем за 15 календарных дней до проведения Соревнований. Заявка должна быть подана через систему регистрации спортсменов ФТСАРР. Доступ к системе регистрации осуществляется с официального сайта ФТСАРР: <http://vftsarr.ru>, раздел «Соревнования/Регистрация спортсменов».

Предварительная заявка, сформированная в системе регистрации, автоматически направляется организатору Соревнований.

Заявка на участие в Соревнованиях, подписанная руководителем организации и врачом врачебно-физкультурного диспансера, представляется в комиссию по допуску в 1 (одном) экземпляре при официальной регистрации участников.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации (для лиц моложе 14 лет свидетельство о рождении);
- зачетная классификационная книжка;
- согласие законных представителей несовершеннолетних спортсменов на выступление в соревнованиях;
- медицинская справка о допуске спортсмена к соревнованиям;
- полис обязательного медицинского страхования;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

Настоящее положение является официальным приглашением на вышеуказанные Соревнования.

